

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

امیر و مبلغ الحجاج - شیخ مبارک احمد

ایڈیٹر: ظفر احمد سرور

جماعتیائے احمدیہ امریکہ

النور

اگست ۱۹۸۸ء

ظہور ۱۳۶۷ھ

احمدیت کی صداقت کا تازہ اور زندہ نشان

حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الرابع ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اس سال ۱۰ جون (۱۹۸۸) کو مخالفین و معاندین احمدیت کو سابلیمہ کا چیلنج دیا تھا جس میں صدر پاکستان جنرل محمد ضیاء الحق اولین مخاطب تھے۔

پاکستان سے آج (۱۷ اگست ۱۹۸۸) جو خبریں لندن میں موصول ہوئی ہیں اور ساری دنیا میں مشہور ہو چکی ہیں ان کے مطابق بہاولپور کے قریب جنرل ضیاء الحق اپنے امریکی آقاؤں کے نمائندہ اور سرسپرست امریکہ کے سفیر اور فوجی جرنیلوں سمیت فضا میں ہوائی جہاز کے اچانک بھٹ جانے کے نتیجے میں ہلاک ہو گئے ہیں اور ہمیشہ کے لئے اپنی ذلت اور دنیا کیلئے عبرت کا نشان بن گئے ہیں۔ اس طرح خدا تعالیٰ کی طرف سے احمدیت کی نایید کا ایک عظیم الشان اعجازی نشان ظاہر ہوا جس پر اظہار تشکر فرض ہے۔ اصل اظہار تشکر تو خدا تعالیٰ کی عبادت میں ہے۔ ساری جماعتوں کو اس فرض کے لئے خصوصیت سے دو نفل ادا کرنے کی تلقین کریں۔ مجالس میں نعرہ تکبیر بلند کریں۔ رویا میں بہت سے احمدیوں کو ایسا دکھا یا گیا ہے۔

The Ahmadiyya Gazette and Annoor are published under the supervision of Maulana Sheikh Mubarak Ahmad, Amir & Missionary Incharge, USA, for the Ahmadiyya Movement in Islam, Inc., 2141 Leroy Place, N.W., Washington, DC, 20008 (Ph: (202) 232-3737)

Printed at the Fazli-Umar Press and distributed from Athens, OH 45701

Ahmadiyya Movement in Islam, Inc.
P.O. BOX 338
ATHENS, OHIO 45701

Non Profit Org.
U.S. POSTAGE
PAID
ATHENS OHIO
PERMIT NO. 143

ADDRESS CORRECTION
REQUESTED

تہارے اور ہمارے درمیان اب حجت کی کوئی بات نہیں رہی، جب یہ حالت پہنچ جائے تو اس کے بعد مباحلہ کے سوا چارہ نہیں رہتا چونکہ اصل دعویٰ نہیں ہے مگر اس حیثیت میں کہ ہمیں بھی اس دعوے کی تصدیق کے لئے اپنے جان مال اور عزت کو پیش کرنے کے لئے بلایا جا رہا ہے۔ اس حیثیت سے میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی مباحلہ کی آواز کو آج پھر اٹھاتا ہوں۔ وہ آواز جو تیس سال پہلے اٹھائی گئی تھی جس سے نکل کر سینکڑوں مولوی اور ان کے ساتھی خدا تعالیٰ کی ذلتوں کی مار کھا کھا کر ہلاک ہوئے تھے۔ اور پھر بھی بعض لوگوں نے اس غلط روش کو ترک نہیں کیا۔ اس آواز کو آج میں دوبارہ بلند کرتا ہوں۔ اور اسے میں دُحصوں میں پیش کروں گا۔“ خطبہ نمبر ۳۔ جون ۱۹۸۸ء

زبان میں احمیت کا دفاع کرنے کی کوشش کی تھی۔ پس ہر وہ احمی رسالہ یا اخبار یا اشتہار جس کے ذریعے کوشش کی گئی تھی اس رسالے یا اشتہار یا اشتہار کو بھی ضبط کر لیا گیا۔ ان لوگوں کو گرفتار کر لیا گیا جنہوں نے اسے عقیم کرنے کی کوشش کی۔ اسی لئے

لا حجت بیننا و بینکم

کہ اب حجت کا معاملہ گزر چکا ہے۔ اب دلیل کی راہ تم نے چھوڑی کوئی نہیں اول غالب دلیل کیو جسے تمہارے لئے مد مقابل دلیل پیش کرنے کی سکت ہی نہیں تھی اور پھر تم نے غالب دلیل کی راہ روکنے کے لئے تلوار اٹھا لی ہے اور پھر اس دلیل کی آواز کو بند کرنے کی اور مٹانے کی کوشش کی اس کے بعد

لا حجتہ بیننا و بینکم

حجت کی راہیں بند

ہے جس کے ذریعے وہ خدا کے غضب سے بچ سکتے ہیں۔ لیکن میں آپ کو بتاتا ہوں کہ یہ دن ایسے دن ہیں کہ جن دنوں میں خدا تعالیٰ ویسے ہی اپنے غضب کی تجلی دکھانے کے لئے آمادہ اور تیار ہوتا ہے۔ وہ دن قریب ہیں جلد آنے والے ہیں جب خدا تعالیٰ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی حمایت میں اور حمیت میں عیب کا کر کے دکھائے گا، اور دنیا دیکھے گی سچ کس کا سچ اور دین کس کا دین ہے۔ اور کون ہے جو خدا پر افتراء کرنے والا اور خدا کا دشمن اور خدا کے دین اور خدا کے رسول کا دشمن اور ان پر افتراء کرنے والا ہے۔“

خطبہ جمعہ فرمودہ ۱۰ جون ۱۹۸۸ء بمقام مسجد فضل لندن

”یہ آخری چیلنج ہے اور اس کے بعد حجت کی ساری راہیں بند ہو جاتی ہیں پھر خدا تعالیٰ کی تقدیر کے فیصلے کے انتظار کے دن باقی رہ جاتے ہیں، جو اس صدی کے آخری دن ہیں۔ میں جماعت احمدیہ کو تلقین کرتا ہوں کہ تقویٰ کیساتھ خدا تو فی کیساتھ دعائیں کرتے، اگر یہ وزاری کرتے ہوئے یہ دعائیں کرتے ہوئے گزاریں کہ اگر خدا نے غضب ظاہر کرنے کا فیصلہ فرمایا ہے تو محض مکتبہ میں کے سرداروں اور ان گروہوں کے نمایاں بکر داروں پر خدا کا غضب ٹوٹے اور عوام الناس جو پہلے ہی ظلموں کی جگہ میں طرح طرح سے پے جا رہے ہیں ان کو خدا تعالیٰ اس غضب سے بچالے، لیکن ان کو ہمدردی کہ وہ ظلم کرنے والوں کے خلاف اٹھ کھڑے ہوں اور آواز بلند کریں اور سینہ تان کے ان کے ظلم کی راہیں روک دیں۔ یہی ایک طریق

دشمن کو ظلم کی برہمچی سے تم سینہ و دل برمانے دو۔ یہ درد رہے گا بن کے دو اتم صبر کرو وقت آنے دو

مباہلہ کا چیلنج اور حکومت پاکستان اور مولویوں کی بوکھلاہٹ

ایک عرصہ سے حکومت پاکستان اور علماء جماعت احمدیہ پر نہایت گندے اور بے بنیاد الزامات پر مبنی لٹریچر شائع کرتے رہے ہیں، ریڈیو اور ٹیلیوژن پر تقاریر کی جاتی رہی ہیں اور جماعت احمدیہ کو ان کے جوابات دینے کا موقعہ تک نہیں دیا گیا۔ جب بھی اور جہاں بھی کسی احمدی نے ان کے جھوٹے کاپول لکھونے کی کوشش کی فوراً حراست میں لے لیا گیا اور مقدمہ دائر کر دیا گیا۔ چنانچہ سینکڑوں احمدی مختلف عدالتوں میں مقدمات بھگت رہے ہیں۔ ان تمام گندے الزامات اور ظلم سے تنگ آ کر امام جماعت احمدیہ نے ۱۰ جون ۱۹۸۸ء کو مباہلہ کا چیلنج دیا تھا اور قرآنی طریق کے مطابق اپنا مقدمہ بجائے عوام کی عدالت کے خداتعالیٰ کی عدالت میں پیش کر دیا اور مخالف علماء سے کہا کہ وہ بھی خداتعالیٰ کے حضور دعا کریں تاکہ جھوٹ اور بیخ میں تمیز ہو سکے۔ چنانچہ کسی مولوی نے اس چیلنج کو خلاف قانون قرار نہیں دیا بلکہ انہوں نے اسے وصول کیا اور اخبارات میں اس کے قبول کرنے کے اعلان بھی شائع کئے۔ مگر حکومت پاکستان نے اس ٹریکیٹ کی تقسیم کو خلاف قانون قرار دے کر احمدیوں کو گرفتار کرنے کا سلسلہ شروع کر دیا ہے۔ ہم حکومت پاکستان کے اس ظلم کے خلاف احتجاج کرتے ہیں اور متنبہ کرتے ہیں کہ اگر انہوں نے ظلم کا یہ سلسلہ بند نہ کیا تو خداتعالیٰ جسکی عدالت میں ہمارا مقدمہ پیش ہے ان ظالمانہ کاروائیوں کا پوری طرح جو آدینے پر قادر ہے اس لئے خدا کا خوف کریں۔ پاکستان کے مختلف حصوں سے تازہ ترین اطلاع کے مطابق حکومت پاکستان جماعت احمدیہ کے افراد کو ہراساں کر رہی ہے اور جگہ جگہ چھاپے مار کر انہیں گرفتار کیا جا رہا ہے چنانچہ سرگودھا، کراچی، سیالکوٹ، راولپنڈی، اسلام آباد

اور اٹک میں متعدد اہلیوں کو گرفتار کیا گیا ہے کہ انہوں نے امام جماعت اہریہ کی طرف سے شائع شدہ مباحثہ کا پبلنج تقسیم کیا ہے۔

۱۔ مکرم قاضی میراجہ صاحب پرنٹر پبلشر ضیاء الدین پریس اور مکرم مولانا محمد شفیع اشرف صاحب ناظر امور کے خدو مباحثہ کے پبلنج کے سلسلہ میں ۱۶۴۴۰-۱۰۹۲۲۷ اور ۲۹۸۷ کے تحت پرجہ درج کر لیا گیا ہے۔

۲۔ مباحثہ سلسلہ میں پکی کوٹلی ضلع سیالکوٹ میں ایک اور سرگودھا میں مزید تین گرفتاریاں ہوئی ہیں اسی طرح راولپنڈی اور اسلام آباد میں ایک ایک اہری اجاب کو گرفتار کر لیا گیا ہے۔

۳۔ سبٹرینال میں پولیس نے مباحثہ پبلنج کی تقسیم کے بعد تین خدام کو ان کے گھروں سے گرفتار کر لیا ہے۔

۴۔ سرگودھا میں ڈاکٹر غفور صاحب اور ان کے بیٹے کو گرفتار کر لیا گیا ہے کہ وہ ٹریکٹ تقسیم کر رہے تھے باقی خدام کی اس سلسلہ میں تلاش جاری ہے۔

۵۔ سرگودھا میں مکرم ڈاکٹر حافظ محمود اہریہ صاحب کے کلینک پر پانچ چھ آدمیوں کو گرفتار کیا کہ ڈاکٹر صاحب فوریہ

آر ایک مریض کو دیکھیں۔ ان کے ڈسپنسر باہر جا کر دیکھا تو کوئی مریض نہ تھا۔ ڈسپنسر جو عیز اہری تھا اسکو انہوں نے مایکوں اور ڈنڈوں سے بہت مارا اور اسکی ٹانگ توڑ دی دو موروں کے آنے پر وہ لوگ دعاں سے بھاگ گئے۔ ڈسپنسر کو ہسپتال لے جایا گیا۔ اس حملہ کی وجہ مباحثہ پبلنج کی تقسیم ہے۔ پولیس F.I.R (جہ تک نہیں درج کی بلکہ کہتے ہیں کے آپ خود انگلیت کر رہے ہیں۔

۶۔ اورنگی ٹاؤن کراچی کی مسجد میں ایک لڑکا مکملہ مٹانے کیلئے آیا اسکو مکملہ مٹانے نہیں دیا گیا۔ مخالفوں نے الزام لگایا کہ اسکو اہلیوں نے گھسیٹ کر مسجد میں لے جا کر زد و کوب کیا ہے اب SDM نے مجھ سبیل کردی ہے

۷۔ کراچی میں مباحثہ پبلنج تقسیم کے بعد مکرم عطاء الرحمن صاحب، مکرم شیخ ماجد علی صاحب اور مرزا جہانگیر بید صاحب

(جو ضعیف اور کمزور ہیں) کو گرفتار کر لیا گیا۔ چوتھے دوست مکرم نامہ اہریہ صاحب کو گرفتار کرنے کیلئے ان کے بھائی منور صاحب کو پولیس نے بٹھایا ہوا ہے۔ مزید برآں تین خدام کو زد و کوب کیا گیا ہے۔

۸:- اسی طرح سیٹل ٹاؤن شپ کراچی کے حلقہ میں 3 احمدی گھروں پر پتھراؤ کیا گیا ہے۔
۹:- فیصل آباد پاکستان سے اطمینان موصول ہوئی ہے کہ مندرجہ ذیل خدام کو ایک مولوی کے اسٹیپر مارا گیا تھا اور بعد میں تھانے لے جا کر گرفتار کر دیا۔
تاریخ ستمبر 30-7 مقرر ہوئی ہے۔

۱۰:- عامر رشید صاحب، ولاد ڈاکٹر محمد عبدالرشید صاحب، 24 سال
۱۱:- ۴ روون عدیل ولد گلزار احمد صاحب، 16 سال -
رضوان عدیل ولد گلزار احمد صاحب، 22 سال -
سہیل احمد ولد محمد صدیق صاحب، 22 سال -
۱۵:- گوچرہ سے مندرجہ ذیل خدام کو MPD 16 اور 298C کے تحت گرفتار کر لیا گیا ہے۔ ان کو بھی مہا بلہ کے صلح کے ٹریکٹ کی تعمیر کے سلسلہ میں گرفتار کر لیا گیا ہے۔ خدام کے نام مندرجہ ذیل ہیں
فضل احمد صاحب، ولد فیصل احمد صاحب
برکات احمد صاحب، ولد فیصل احمد صاحب
محمد محمود صاحب، شاہد + عبد الباسط صاحب

۱۱:- مکرم نعیم اللہ صاحب کو سیاسی پناہ کی درخواست دینے پر پولیس گرفتار کر لیا تھا۔ انکی درخواست ضمانت کو 5-26-87 کو سول جج نے مسترد کر دیا تھا۔ ایڈیشنل

ستمبر کا مہینہ
تربیت اولاد کا
مہینہ ہے

نیشنل سیکرٹری تعلیم و تربیت

جماعتہائے احمدیہ امریکہ کا چالیسواں جلسہ سالانہ

منعقدہ ۲۴، ۲۵، ۲۶ جون ۱۹۸۸ء

- ★ - ڈیڑھ ہزار کے لگ بھگ افراد جماعت کی شمولیت
- ★ - تہجد اور نماز باجماعت کی ادائیگی
- ★ - سوز و گداز سے جماعت کی ترقی اور مشقت سے نجات کیلئے دعائیں
- ★ - اعلیٰ پائیدہ کی علمی تقاریر
- ★ - پچاس سے زائد غیر از جماعت احباب کی شمولیت

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے جماعتہائے احمدیہ امریکہ کا چالیسواں جلسہ سالانہ
اس سال یونیورسٹی آف میری لینڈ بالٹی مور میں منعقد ہوا جس میں ڈیڑھ ہزار کے لگ بھگ
مرد و زن شریک ہوئے۔ پچاس سے زائد غیر از جماعت احباب نے شمولیت فرمائی
جلسہ کے پردگراں کو کامیاب بنانے کیلئے مکرم محترم مولانا شیخ مبارک احمد صاحب امیر
دستری انچارج کی طرف سے ڈی کیٹیاں مقرر کی گئی تھیں۔ ایک پردگراں کمیٹی تھی جس کے
ممبران حسب ذیل تھے:-

مکرم مشیر احمد صاحب - مکرم انعام الحق کوثر صاحب - مکرم محمد عبدالرشید محی صاحب
اس کمیٹی کے ذمہ مقررین، تدوین قرآن اور نظم پڑھنے والوں کا انتخاب کرنا، تقاریر

کیلئے عناوین تیار کرنا اور مقررین کو وقت مقررہ پر امداد دینا، تندرست اور نظم کا
انتخاب اور متعلقہ افراد کو ان کے مستحق حصہ سے مطلع کرنا نیز تندرست قرآن اور
نظم کا انگریزی میں ترجمہ تیار کرانا اور متعلقہ افراد کو امداد دینا تھا۔ تمام
تقریریں انگریزی زبان میں ہوئیں۔ تندرست قرآن اور نظم کا انگریزی ترجمہ
پڑھنے کیلئے امریکن دستوں کو منتخب کیا گیا تھا۔

دوسری کمیٹی افسر صاحب جبہ مکرم ملک محمود احمد صاحب کے ساتھ کام کرنے والوں

کی کئی جن کے نام اور شعبہ جات حسب ذیل ہیں:-

مکرم ملک مبارک احمد صاحب ناظم رائلٹس ڈسٹرکٹ

مکرم طالب عبد العظیم صاحب ناظم ٹرانسپورٹ

مکرم سید محمد احمد صاحب ناظم نائلٹس ڈسٹرکٹ

مکرم محمد عثمان گھن صاحب ناظم خدمت خلق

مکرم شاہد سعید صاحب، مکرم خالد محمود صاحب ناظمین عمومی

مکرم جمال الدین صاحب ناظم طعام

مکرم جواد صاحب ناظم آرڈیو و ریڈیو

مکرم چوہدری اللہ بخش صاحب ناظم رابطہ

مکرم کلیم اللہ خان صاحب ناظم معلومات

مکرم مرزا محمود احمد صاحب ناظم مال

سیٹیج سیکرٹری کے فرائض مکرم مشرا احمد صاحب نے ادا کئے۔ جبہ ماہ اور سیٹیج کو باوقار

انداز میں خوبصورتی کے ساتھ سجانے کا سہرا عزیزہ زونہ اہرمیہ اور عزیزہ کے سر رہا۔ جب گاہ کے قریب ہی ایک سٹال لگا یا گیا تھا۔ مختلف میزوں پر سلسلہ کا لٹریچر طریقے اور سلیقے سے برائے فروخت رکھا گیا تھا۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس بابرکت موقع پر پانچ ہزار ڈالر کا لٹریچر فروخت ہوا۔ اہرمیہ۔ اسکے علاوہ مفت تقسیم کیے گئے لٹریچر بھی رکھا گیا تھا۔ کتب کی نمائش کا باقاعدہ اہتمام تھا جسے احباب جماعت نے بہت پسند کیا۔ صحیفہ اور مکرور لوگوں کیسے (نئی نمائش گاہ سے جب گاہ کے مقام اور کھانے کے مال تک لڑنے اور لے جانے کیسے باقاعدہ سٹل چھٹی گئی تھی جس سے ان لوگوں کیسے آنے جانے میں بہت سہولت رہی۔

یہ امر قابل ذکر ہے کہ گذشتہ سال کی رجسٹریشن سات آگے بڑھے ہو کر (مسال بفضل خدا ایک ہزار کے قریب رہی جنکی نمائش کا انتظام یونیورسٹی میں ہی تھا اس کے علاوہ واشنگٹن، بالٹی مور اور ملحقہ علاقوں کے مختلف اہرمی گروہوں میں بھی نمائش کا انتظام تھا۔ حتی المقدور مہمانوں کے آرام اور سہولت کا خیال رکھا گیا۔ یونیورسٹی میں جبکہ جگہ بورڈ آفیز ان کے لئے تھی اور آنے والے مہمانوں کی نمائش کے انتظامات کیسے متعدد جگہوں پر دفاتر قائم کئے گئے تھے جس میں خدام اور نائرات ہر دست ڈیوٹی پر موجود رہتے تھے۔ ڈیوٹی دینے والے احباب نے بڑی محنت اور لگن کے ساتھ اپنے اپنے فرائض کو سرانجام دیا۔ خزاہم (اللہ تعالیٰ) جس میں شرکت کی عرض سے کینیڈا سے بھی بہت سے دوست شریف لوگ۔ مختلف نائرات کے دوران احباب جماعت نے بڑے پر جوش لغزہ تلبیر، اسد زندرہ باد، اہرمیہ زندرہ باد، ضدفت اہرمیہ

زندہ باد، امیر مرزا غلام احمد کی جے کے ننگ شگاف لہرے لگائے۔

نماز جمعہ سے قبل ہی سینکڑوں افراد یونیورسٹی میں پہنچ گئے تھے۔ نماز جمعہ

مکرم محترم امیر دشمنی انچارج صاحب نے یونیورسٹی کے وسیع و عریض ہال میں پڑھائی

خطبہ جمعہ میں آپ نے احمدی احباب کو خصوصی طور پر عبادات میں بڑھ چڑھ کر حصہ

لینے کی تلقین کی اس سلسلہ میں انہوں نے خصوصیت سے نماز کی بروقت اور باجماعت

ادائیگی کی طرف توجہ دہی اور نماز کی دشمن برکات قرآن و حدیث کی روشنی میں

بیان کیں۔ بڑی توجہ اور انہماک سے یہ خطبہ سنایا اور احباب جماعت اس سے بہت

متاثر ہوئے۔ مستورات کیلئے نماز جمعہ اور دیگر نمازوں کیلئے علیحدہ انتظام تھا۔

کھانے کے بعد جمعہ کے روز شام کو مغرب و عشاء کی نماز میں باجماعت ادا کی گئیں۔

جلہ سالانہ کا پہلا دن (سپتہ ۲۵ جون)

پہلے دن کا آغاز نماز ہجرت سے ہوا جس میں خدا تعالیٰ کے فضل سے کثیر

تعداد میں احباب شامل ہوئے۔ مکرم انعام الحق کوثر صاحب نے نماز ہجرت پڑھائی۔ احمدی

احباب نے بڑے درد و الحاح کے ساتھ جماعت کی ترقی، اپنے پیارے امام کی

دراز ٹی ٹی، اعلیٰ کامیابیوں، اسیران راہ مولیٰ اور پاکستان میں احباب

جماعت کی مشقہت سے نجات کیلئے دعائیں کیں۔

تخر کی نماز احباب جماعت نے مکرم محترم امیر دشمنی انچارج صاحب کی

اقتداء میں ادا کی بعد ازاں مکرم سید شمشاد احمد صاحب نامہ مبلغ سلسلہ ڈسٹن نے

IMPORTANCE OF SALAT کے موضوع پر درس دیا جس میں آپ نے پنجوقتہ

خامزوں کی ادائیگی اور بالخصوص غار باجماعت کی ادائیگی کی طرف توجہ دلائی۔
انتہائی احمس :-

جس سالہ نہ کی کاروائی کا آغاز شدت قرآن کریم سے ہوا جو مکرم حافظ

سمیع اللہ صاحب نے کی جس کا ترجمہ مکرم برادر عبد الجلیل صاحب نے کیا اس کے بعد مکرم رشید احمد صاحب
بھٹی نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی نظم سے کس قدر ظاہر ہے اور اس میں اللہ نوار کا
بڑے پُر سوز ترغیم سے پڑھ کر سنائی اس نظم کا ترجمہ مکرم برادر نور الدین الحدیث
نے پڑھ کر سنایا۔

اس کے بعد مکرم محترم امیر دشمنی ایچ آر جی صاحب نے بیٹونا حضرت امیر المؤمنین

خلیفۃ المسیح الرابع کا جس سالہ نہ کیے حضور صی بیغام اصحاب جماعت کو پڑھ کر سنایا
جس کا انگریزی ترجمہ مکرم برادر الحاج مظفر احمد ظفر نائب امیر اڈل نے پڑھ کر
سنایا۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ الغزیز نے اس بیغام میں اصحاب جماعت کو حضرت
کے ساتھ تبلیغ میں پڑھ کر حصہ لینے کی تلقین فرمائی اور اس بات پر انہوں نے
اہل رکن کہ اصحاب جماعت نے اس امر کی طرف ابھی تک پوری توجہ نہیں دی۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ الغزیز کا بیغام سننے کے بعد اصحاب جماعت کے

چہروں پر شرمندگی اور ندامت کے آثار نمایاں تھے اور حضور کے اس دکھ کا احساس
کرتے ہوئے اصحاب نے یہ عزم کیا کہ وہ آئندہ پڑھ کر تبلیغ میں حصہ لیں گے
اور حضور کی جملہ آیات پر عمل کرنے کی کوشش کریں گے۔

اس کے بعد مکرم محترم امیر دشمنی ایچ آر جی صاحب نے انتہائی خطاب فرمایا جس

میں آپ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بیان فرمودہ جلسہ کی اغراض و مقاصد کو تفصیل سے بیان فرمایا، امریکہ میں دوران سال ہونے والی ترقیات اور اللہ تعالیٰ کے احسانوں کا ذکر کرتے ہوئے نئے نئے مشن ہاؤسز کے تمام اجزاء میں اضافہ، تراجم قرآن کریم کے سلسلہ میں احباب جماعت امریکہ کی مالی قربانیوں کا نیز داعیان الی اللہ میں خاطر خواہ اضافہ کا بھی ذکر کیا۔

اس کے بعد اجلاس کی کاروائی مکرم بہادر الحاج مظفر احمد ظفر صاحب نائب امیر اڈل کی صدارت میں شروع ہوئی۔ اس اجلاس کی پہلی تقریر مکرم ندرح الدین شمس صاحب نے "اسلام میں خداتعالیٰ کا لفظ کے عنوان پر کی۔ انہوں نے بائبل میں بیان کردہ خداتعالیٰ کے لفظ اور قرآن کریم میں بیان کردہ اللہ تعالیٰ کے لفظ کا باہمی موازنہ کیا اور بتایا کہ قرآن کریم صحیح طور پر اللہ تعالیٰ کی صفات اور اس کے وجود کو دنیا کے سامنے پیش کیا ہے۔

اس کے بعد ڈاکٹر بشیر الدین اسامہ صاحب نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا پیار بنی نوع انسان کیسے" کے موضوع پر تقریر کی اور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگی سے مختلف واقعات بیان کرتے ہوئے یہ ثابت کیا کہ آپ نے سارے بنی نوع انسان سے بہد امتیاز محبت اور پیار کی ایک مثال قائم کی ہے جو کسی اور دوسرے بنی نوع میں دیکھنے میں نہیں آتی۔

بعد ازاں مکرم صاحبزادہ مرزا مظفر احمد صاحب نے ذکر حبیب کے موضوع پر خطاب فرمایا۔ آپ نے بڑے مؤثر انداز میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی زندگی

کے مختلف واقعات بیان کئے جن سے انکی بنی نوع انسان کے ساتھ شفقت اور محبت بیان تک کے دشمنوں کے ساتھ حسن سلوک کے واقعات بیان کئے جو احبابِ جماعت کے ایمان میں اضافہ کا موجب ہوئے۔ (اعدنات کے بعد اجدس بہ خوراست ہوا۔

پہلے دن کا دوسرا اجدس :-

دوسرا اجدس مکرم محترم صاحبزادہ مرزا منظور احمد صاحب کی زیرِ صدارت شروع ہوا۔ تدوین قرآن کریم پر مرزا منظور احمد صاحب نے کی جس کا انٹرنیٹ ترجمہ مکرم برادر زبیر صدیق الدین صاحب نے پڑھ کر سنایا۔ اس کے بعد مکرم ڈاکٹر عبد الحکیم ناصر صاحب نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تعظیم

سے کیوں محبت کرتے ہو گریں آئی ہو کر مسیح

خود مسیحائی کا دم بھرتی ہے یہ باد بہار

ترجمہ سے پڑھ کر سنائی اور اس کا انٹرنیٹ ترجمہ مکرم برادر الحاج ذوالفقار لعیوب صاحب نے پڑھ کر سنایا۔ اس کے بعد مکرم پردیسر میاں محمد عباس صاحب نے ”معجزات حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے موضوع پر عالمانہ مدلل جامع اور ایمان افروز تقریر کی۔ آپ نے معجزات کی حقیقت، انادیت اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے زمانہ میں ظاہر ہونے والے مختلف معجزات کو اعلیٰ انداز میں پیش کیا۔ اس کے بعد مکرم انور محمود خالصا صاحب ابن مکرم مولانا عبد الملک خالصا صاحب مرحوم نے ”حذوفت اتی کا ایک ذریعہ“ کے موضوع پر بہت موثر، جامع و مانع اور پیارے انداز

میں تقریر کی۔ آپ نے مسلمانوں کے موجودہ حالات کو سامنے رکھتے ہوئے اعلیٰ انداز میں یہ بات ثابت کی کہ مسلمانوں کے اتحاد، ترقی کا ایک ہی ذریعہ ہے اور وہ "خدا نیت" ہے۔ اس کے بعد مکرم حمید احمد صاحب بھٹائی نے نظم پڑھ کر سنائی جس کا ترجمہ مکرم طارق شریف صاحب نے پڑھ کر سنایا۔ اس کے بعد الحاج منظور احمد ظفر صاحب نائب نائب امیر اڈل نے "دعوت الی اللہ کے موضوع پر مؤثر دلولہ انٹرنیشنل تقریر زماںی۔

آپ نے اپنی تقریر میں حاضرین صاحبہ کو دعوت الی اللہ کے بارے میں انکی ذمہ داریوں کی طرف حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ النور کی خواہش کے مطابق تبلیغی فریضہ سر انجام دینے کی طرف توجہ دلائی اور انہوں نے کہا کہ ہر فرد جماعت آج یہ عزم لے کر اٹھے کہ وہ اپنے امام کی آواز پر لبیک کہتے ہوئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا پیغام گھر گھر پہنچانے کیلئے رات دن کوشاں رہے گا۔ امدانات کے بعد یہ اجلاس اختتام کو پہنچا۔

اس اجلاس کی کاروائی کے ساتھ ساتھ لجنہ امداد اللہ کا اجلاس علیحدہ طور پر ہوا جس میں تدوین قرآن مجید، اور نظم کے علاوہ صدر مہذب لجنہ امداد اللہ مکرزیہ حضرت سیدہ مریم صدیقہ صاحبہ کا پیغام پڑھ کر سنایا گیا۔ علاوہ ازیں محترمہ صاحبزادی امہ القیومہ اور صاحبہ اور آپا صفیہ شیخ مبارک احمد صاحبہ، محترمہ طاہرہ صدیقہ ناصر صاحبہ محترمہ شکورہ نوریہ صاحبہ، محترمہ سعیدہ لطیف صاحبہ، محترمہ عائشہ شریف صاحبہ، محترمہ عائشہ بیگم صاحبہ اور صدر مہذب لجنہ امداد اللہ امریکہ محترمہ سلیمی غنی صاحبہ نے لجنہ امداد اللہ سے خطاب کیا۔

اسی دوران بچوں کیسے دینی معلومات پر مشتمل ویڈیو اور دیگر دلچسپوں کے انتظامات کیے گئے تھے۔ نماز مغرب اور عشاء کے بعد لڑکھری مکریم برادر رشید احراف واشنگٹن نے قبولیتِ احریت کا واقعہ بیان کیا۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابع ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے تاریخی معرکہ الآراءِ قطبہ جمع ۳ جون ۱۹۸۸ء اصحابِ جماعت کو سنانے کی عرض سے منفقہ کے روز کا تیسرا اجلاس منعقد کر دیا گیا۔ چنانچہ اس موقع پر حضور کا یہ قطبہ جمع انٹرنیٹ اور اردو میں اصحابِ جماعت کو علیحدہ علیحدہ اجتماعاً طوری پر سنایا گیا۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے قطبہ کی کسب و سنانے کے بعد مختلف تنظیمی کمیٹیوں مثلاً تبلیغ کمیٹی، ڈاکٹریز، انجینئرز اور نرسز میں ایسی ایسی الشن کے اجلاسات علیحدہ علیحدہ منعقد ہوئے جس میں مرکزی ہدایات کی روشنی میں آئندہ سال کیسے لائحہ عمل جو تیار ہوئے۔

جلسہ کا تیسرا دن منفقہ ۲۴ جون

جلسے کے تیسرے دن کا آغاز نماز تہجد سے ہوا جو مکریم سید شمس الدین نے پڑھا۔ نئے پڑھائی۔ اصحابِ جماعت نے اجتماعاً طوری خصوصیت کے ساتھ جماعت کی ترقی اور اسیرانِ راہ مولیٰ کی رہائی کیسے دعائیں کیں۔ مکریم حضرت امیر ماجد نے نماز فجر پڑھائی جس کے بعد مکریم انعام الحق صاحب کو شریعت تبلیغ نار تو ریجن نے درس دیا۔ آپ کے درس کا موضوع ”انفائے عہد اور سبج بولنے کی اہمیت“ کے بارے میں تھا۔ آپ نے اپنے درس کو مؤثر انداز سے نبھایا اور اصحاب کو انہی نے عہد اور سبج بولنے کی اہمیت کی طرف

توجہ دہلی۔

اختتامی اجلاس

جب کے آخری دن کا اختتامی اجلاس مکرم محرم امیر و مشنری (بخاریہ)
مورڈن ایٹنچ مبارک اہم صاحب کی زیر صدارت حدود قرآن کریم سے شروع ہوا
جو مکرم مبارک اہم صاحب مکہ کی اس کا انگریزی ترجمہ مکرم السین شریف صاحب نے
پڑھ کر سنایا۔

اس کے بعد مکرم عالم گل کوکھر صاحب نے نہایت شیریں لہجہ میں حضرت حنیفہ الصبیحہ رضی اللہ عنہا

کی نظم لا الہ الا اللہ پڑھ کر سنائی۔ جس کا انگریزی ترجمہ مکرم بہادر نور الدین صاحب نے
پڑھ کر سنایا۔ مکرم محرم امیر صاحب کی درخواست پر لا الہ الا اللہ کا درد کوکھر صاحب نے سن لیا
جاتا رہا۔ اس کے بعد "Aids اور اسدم میں اس کا حل" کے موضوع پر مکرم
ڈاکٹر قاضی مسعود صاحب نے بڑے اعلیٰ انداز میں اپنی تحقیق پیش کی اور بتایا کہ
اسدھی تعلیمات پر عمل کے نتیجے میں Aids اور اسدم کی دوسری بیماریوں کے
نجات حاصل کی جا سکتی ہے۔ اس کے بعد مکرم عابد صنیف صاحب نے "اسدھی معاشرہ
کی بعض خصوصیات" کے موضوع پر تقریر کی اور بڑے اچھے انداز میں معاشرہ میں
پیدا ہونے والی بعض بیماریوں مثلاً عینیت، بدظنی وغیرہ کی نشان دہی کی اور ان
کے نقصانات سے متنبہ کیا۔ مکرم بہادر صنیف صاحب نے اپنی تقریر کے دوران اردو
زبان میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اقتباس پڑھ کر سنائے تو احباب بہت
محظوظ ہوئے۔ اس کے بعد مکرم بشیر احمد صاحب نے "اہمیت اسدم کی نشاۃ ثانیہ"

کے موضوع پر موثرانٹ میں تقریر کی۔

اس پروگرام کے بعد سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابع ایدہ اللہ تعالیٰ کا خطبہ جمعہ

فرمودہ ۱۰ جون ۱۹۸۸ء اجتماعی طور پر اردو اور انگریزی زبان میں سنایا گیا۔ اس

کے بعد مکرم ظفر احمد صاحب نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی نظم سبحان الذین افتری الذیاری

فوش الحافی سے پڑھ کر سنائی جس کا انگریزی ترجمہ مکرم مراد رشید احمد صاحب نے سنایا۔

اس کے بعد مکرم الحاج ڈاکٹر مسطفر احمد ظفر صاحب نائب امیر اڈل نے پاکستان

میں اہمى اصحاب پر ہونے والے مظالم کے خلاف ریزولوشن پڑھ کر سنایا

جسے تمام اصحاب نے منظور کیا

بعد ازاں مکرم محترم امیر صاحب نے حمد اصحاب سے اہتیٰ قطاب فرمایا اور تبلیغ کے

کاموں میں بڑھ چڑھ کر حصہ لینے کی تلقین کی۔ تربیتی اور تعلیمی پروگراموں پر عمل کرنے کی

طرف توجہ دلائی۔ حضور کے پیغام کی روشنی میں محترم امیر صاحب نے اس بات کی طرف

بہر زور موثر انداز میں توجہ دلائی کہ اتنے بڑے ملک میں صرف دو چار مبلغوں سے

کام نہیں ہوگا بلکہ جماعت کا ہر فرد تبلیغ کرے اور اپنے اہم کئے راحت و اطمینان کا

موجب ہو اور دوران سال ایک ایک دو لوگوں کو اہدیت کی آغوش میں لے

کر لے کر ہم نے ہر حالت میں اس ملک کو اہم کرنا ہے اور اسکی تقدیر

بدلنی ہے۔ ایشیاء

جب سالانہ کے دوران متعدد فرائض و اصحاب نے اس فرائض کا

بھی اظہار کیا کہ دوران جب اردو زبان میں بھی کچھ کہا جائے تاکہ ایسے اصحاب

جو انڈیز میں نہیں جانتے یا سمجھتے ان کو بھی تقاریر کی سمجھ آ سکتے ہیں۔ حنا بی بی نے اپنی اختتامی تقریر کو جاری رکھتے ہوئے جب حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا مقام اور لعنت کا مفہود بتایا اور حضرت اندرس مسیح موعود علیہ السلام کا یہ اقتباس پڑھا تو حضرت لوزہ بلیگر اور مرزا اندام نے کہا کہ جس کے فک شعاف لڑوں سے گونج اٹھی

” میں امام الزمان ہوں اور خدا میری تائید میں ہے اور میرے لئے ایک تیز تلوار کا طرح کھڑا ہے اور تجھے خبر دے گا کہ جو شرارت سے میرے مقابل ہو گا وہ ذلیل اور شرمندہ کیا جائے گا۔ دیکھو وہ حکم میں نے پہنچا دیا جو میرے ذمہ تھا“ (ضرورت الامام ص 34)

حضرت امیر مہذب نے حضرت اندرس مسیح موعود علیہ السلام کا ایک اور اقتباس پڑھا تو حنا فریڈ نے ایک عجیب کیفیت طاری ہو گئی اور بار بار لوزہ بی بی سے تکرار لگاتی رہی۔

حضرت اندرس مسیح موعود علیہ السلام نے فرمایا!

” وہ تمام لوگ تجھے فرعون کہتے تھے یہ کہ ہو گئے تھے اسی الدین لکھو کہ والہ نے اپنا ایہام شروع کیا تھا کہ مرزا صاحب فرعون ہیں۔ چراغ دین نے بھی تجھے فرعون کہا تھا۔ ابھی مجھ نے بھی تجھے فرعون کہا تھا مگر یہ عجیب فرعون ہے کہ پہلے فرعون تو موسیٰ کے مقابلہ میں یہ کہ ہو گیا اور یہاں فرعون تو زندہ ہے اور موسیٰ دن بدن یہ کہ ہوتے جاتے ہیں“ (ملفوظات جلد 9 ص 257)

حضرت امیر مہذب نے اپنی اختتامی تقریر کے دوران ایک اور ایہام امیر مہذب نے لکھا

حضرت انس رضی اللہ عنہ سے موعود علیہ السلام کی طرف بھی اجاب کو توجہ دلائی اور اس ضمن میں حضرت
 مسیح موعود علیہ السلام کا ایک حوالہ پڑھا کر سنایا۔ حضرت مولیٰ شریعی صاحب نے بیان کیا
 ” حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرمایا کرتے تھے کہ ہماری جماعت کے آدمیوں
 کو چاہئے کہ کم از کم تین دفعہ ہماری کتابوں کا مطالعہ کریں اور زمانے لگتے کہ جو ہماری
 کتب کا مطالعہ نہیں کرتا اس کے ایمان کے مستحق نہیں ہے “

حضرت امیر مہذب نے یہ بھی تحریر کیا کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب کا
 سیدھا موجود ہے جسے دوست اپنے بچوں اور بچیوں کی کتاب دی اور جنہیں میں بطور
 تحفہ دیں۔ چنانچہ صلہ کے بدلہ لوگوں نے کئی سیدھے فریاد اور اس کے بدلے ہی یہ سیدھے
 جاری رہے۔ اللہ اعلم۔

حضرت امیر مہذب نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی غمخواروں کو نصیحت کے بارے

میں حضرت امیر بی بی صاحبہ جو مائی کا کو کا نام سے مشہور اور حضرت مولانا عبداللہ الدین
 شمس مہذب مرحوم کی بھوپہ بیعت کی ایک روایت کو بیان کیا جو انہوں نے کسی کے پوچھنے پر کہ
 سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام اگر غمخواروں کو کیا نصیحت فرماتے تھے آپ نے فرمایا کہ
 ” سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام بیشتر طور پر غمخواروں کو یہ نصیحت فرمایا کرتے تھے
 کہ نماز باقاعدہ پڑھو، قرآن شریف کا ترجمہ سیکھو اور خاندانوں کے حقوق ادا کر دو
 جب کہیں کوئی غمخوار بیعت کرے تو آپ عموماً یہ پوچھا کرتے کہ تم قرآن شریف
 پڑھ رہے ہو یا نہیں اگر وہ قرآن نہ پڑھ رہے ہوں تو نصیحت فرماتے کہ قرآن شریف پڑھنا
 سیکھو اور اگر صرف ناظرہ پڑھ رہے ہوں تو فرماتے کہ ترجمہ بھی سیکھو تاکہ قرآن شریف کے افعال

سے اظہار ہوا، انہیں عمل کرنے کی توفیق ملی۔“

حرم امیر صاحب نے اپنی تئوری میں اس بات کا بھی اعلان کیا کہ اس سال اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ارشاد میں امر بہ اللہ و نہی عنکر اللہ و النبی کے ۳ ڈاکٹر صاحبان سبزی ازرقیہ کے مختلف محالک میں دورہ پیر جمعہ کے لئے توجیہ ۲ ہفتہ تک ازرقیہ کا دورہ کر کے آئے ہیں یہاں آ رہے امریت کی راہ میں مسلسل تکالیف برداشت کرنے والے امیر ان راہ مولد کسے خاص رعایتوں کی طرف بھی توجہ دے رہے ہیں اس سلسلے میں فرمایا کہ جماعت امر بہ امریکہ مسلسل تمام امیر ان راہ مولیٰ کے لئے صدقات کر رہے ہیں اللہ شہد۔

حرم امیر صاحب نے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی تحریک وقف نو کو بھی بڑے موثر انداز میں اجاب جماعت کے سامنے بیان کیا کہ اپنے بچوں کو دین کی خاطر وقف کرنے کی بھرپور تحریک کا - جگہ کے بہ بعض خطوط کے ذریعہ اجاب اپنے بچوں کو وقف کرنے کا اظہار بھی دے رہے ہیں فخر اعلیٰ اللہ اعلىٰ الخیرا۔

حرم امیر صاحب نے اپنی تئوری کے آخر میں جماعت امر بہ امریکہ کی طرف سے ایک ایسا بیوشن بھی پڑھ کر سنایا جو کہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے دعوت مباہلہ کے سلسلے میں تقابلیں میں تمام جماعت امر بہ امریکہ نے یہ عہد کیا کہ :-

” اس روحانی قبیلہ دعوت مباہلہ میں سب مع اہل دعویٰ حضور کے ساتھ توفیق ملی ہے کہ حضور کی اتباع میں ان تمام مفسدوں کو انہیں مکذبین اور معاندین اللہ بنامہ جن کا آئے خصوصی طور پر اپنے خطبات

سین ذکر زبانی ہے ان سب پر قرآن کریم کی زبان سے لعنت
 اللہ علی اللذین کہتے ہیں۔ اور حضور اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو صدرِ دل
 سے لعین دیتے ہیں کہ اس میں ان وعاء اور روحانی جذبہ سے
 ہر حالت میں حضور کے آگے بھی اور پیچھے بھی اور دائیں بھی اور بائیں
 بھی آئینۃ الکفر کے ساتھ اس مقابلہ میں حضور کی سربراہی میں
 ہر دم تیار رہیں گے اور ہر قسم کا زبانِ دلی خلوص کے ساتھ
 پیش آنے کیلئے مستعد ہیں بتوفیق باللہ۔“

اس کے بعد جلسہ کے اختتام کا اعلان ہوا اور توجہ امیرِ مہجرت نے جس اور ہم سب
 دعا کر دینی جس سے تمام حاضرین اور حاضرین کی آنکھیں اشکبار ہوئیں اور درود
 کر اللہ تعالیٰ کے حضور گریہ و زاری کی اور حضور کے جملہ مقاصد کا کامیابی۔ علیہ
 امریت اور السیر ان راہ مولیٰ کے لئے خاص طور پر دعائیں کی گئیں۔
 اللہ تعالیٰ کے فضل سے یہ جلسہ ہر لحاظ سے بہت کامیاب رہا۔ تو یہ درود کا معیار

گذشتہ سالوں کا نسبت بہت اعلیٰ تھا، تقاریر کے مواضع بہت دلچسپ اور حالات
 کے عین مطابق ہونے کا وجہ سے توجہ کامیاب ہے۔ غازیوں کا فوری سے خاطر
 خواہ امانتاً بالحقہ میں تہجد کا غازیوں کثیر تعداد میں اجاب شامل ہوتے رہے
 اجاب نے جلسہ میں شامل ہو کر اپنے اوقات کو حق الامتعالیٰ کے منہ اور دعاؤں
 اور ذکر اور ان عبادات سے گزارا۔ اس جلسہ کے دوران اجاب جماعت پر
 بہت بار اور محبت کے ماقول میں ایک دوسرے سے ملتے رہے۔ جلسہ کے اختتام پر ایک

جم عظیمہ شیخ برہنہ بیچ (رحم) امیر صاحب کو والہانہ انداز میں جلسے کی کلامیابی پر
 مبارکباد دی۔ اللہ تبارک و تعالیٰ - محترم اللہ الرحمن الخیر
 مرتبہ :- مکرّم العام الحق کو ترصا۔ مبلغ مسدہ



”میں تمام دنیا کی جماعتوں کو متوجہ کرتا ہوں کہ اپنے گھروں کا جائزہ لیں جہاں عبادت
 میں کمزوری ہے اس کمزوری کو دور کریں جہاں بچے نماز نہیں پڑھتے وہاں انہیں
 باقاعدہ نماز کی طرف متوجہ کریں جہاں بڑے نماز نہیں پڑھتے وہاں ان بڑوں کو نماز کی
 طرف متوجہ کریں جہاں عورتیں نماز نہیں پڑھتیں ان کو متوجہ کیا جائے جہاں مرد نماز نہیں
 پڑھتے ان کو متوجہ کیا جائے۔ بیویاں خاوندوں پر نگران ہو جائیں اور خاوند بیویوں پر۔
 ماں باپ بچوں پر نگران ہو جائیں اور وہ بچے جن کو خدا تعالیٰ نے خاص تقویٰ عطا کیا
 ہے اور اپنی خاص محبت بخشی ہے اور وہ پہلے ہی نمازوں کی طرف خاص طور پر توجہ
 دیتے ہیں وہ اپنے ماں باپ پر نگران ہو جائیں۔“

(خطبہ جمعہ فرمودہ ۱۷ جون ۱۹۸۸ء)

”اپنے گھروں کا جائزہ لیں“

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابع
 ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز
 فرماتے ہیں :-

”اسی راہ مولیٰ کو ہمیشہ اپنی خصوصی دعاؤں میں یاد رکھیں“